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 ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ! 
 

 

 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού καταγγέλλει το επικίνδυνο νομοσχέδιο για την υγεία που κατέθεσε η 
Κυβέρνηση της ΝΔ και έρχεται να δώσει τη χαριστική βολή σε ότι ξέραμε μέχρι σήμερα ως Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Με το 
νομοσχέδιο που δόθηκε στη δημόσια διαβούλευση καταργείται η πλήρης και αποκλειστική απασχόληση των γιατρών. Αυτό 
θα έχει ως αποτέλεσμα, σε συνδυασμό με τις ήδη τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό, υποδομές και εξοπλισμό στα δημόσια 
νοσοκομεία και τις τεράστιες λίστες αναμονής για τα χειρουργεία, οι ασθενείς να οδηγούνται με μαθηματική ακρίβεια στα 
ταμεία των ιδιωτικών κλινικών βάζοντας το χέρι βαθιά στην τσέπη! Η κατάργηση της αποκλειστικής απασχόλησης για τους 
γιατρούς του ΕΣΥ μας αφορά όλους καθώς έτσι όλοι οι ασθενείς μετατρέπονται σε πελάτες των ιδιωτικών Ομίλων. Ακόμα και 
οι λιγοστοί ιδιώτες γιατροί μερικής απασχόλησης που θα δουλεύουν στα νοσοκομεία θα είναι γιατροί που θα παρέχουν 
περιορισμένες υπηρεσίες . 

 
Βέβαια αυτή η εξέλιξη δεν ήρθε από το πουθενά. Αποτελεί συνέχεια των πολιτικών όλων των προηγούμενων 

κυβερνήσεων οι οποίες η μια μετά την άλλη γκρέμιζαν το Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Άλλωστε μια ματιά στο έργο και στη 
συνειδητή απραξία της προηγούμενης κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ η οποία δεν έκανε τίποτα για να αντιμετωπιστεί η 
υποστελέχωση και η υποχρηματοδότηση των νοσοκομείων αφήνοντας έτσι στις ιδιωτικές κλινικές το πεδίο ελεύθερο να 
θησαυρίζουν το επιβεβαιώνει. Αυτό όμως ομολογεί και η πρόσφατη δήλωση του υπουργού Υγείας που ομολόγησε χωρίς 
ίχνος ντροπής ότι ελλείψεις στην Υγεία υπάρχουν σε όλη την Ε.Ε, ομολογώντας ουσιαστικά ότι όλοι όσοι «πίνουν νερό» στο 
όνομα της ΕΕ συνειδητά οδήγησαν σε αυτή την κατάσταση καθώς για την ΕΕ ο κλάδος της υγείας αποτελεί ένα ακόμη πεδίο 
επιχειρηματικής δραστηριότητας που εξασφαλίζει τεράστια κέρδη για τους Ομίλους και δεν επιτρέπεται να υπάρχουν 
δημόσια συστήματα υγείας που θα μπαίνουν εμπόδια στην κερδοφορία τους. 

 
Τα χρόνια της πανδημίας μπορεί να καθυστέρησαν λίγο τις εξελίξεις αυτές, αλλά είχαν βγει στη φόρα από πριν τα 

τεράστια κενά και οι ελλείψεις σε προσωπικό στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας. Παρά την ηρωική προσπάθεια των γιατρών και 
των εργαζομένων στα νοσοκομεία ήταν αδύνατο να κρυφτούν οι εγκληματικές ευθύνες όλων των προηγούμενων 
Κυβερνήσεων και της σημερινής για αυτή την κατάσταση. 

 
Συνάδελφοι σε μια περίοδο που η ακρίβεια και η ενεργειακή φτώχεια έχει χτυπήσει την πόρτα όλου του λαού, σε μια 

περίοδο που οι τράπεζες και τα κοράκια των funds χωρίς ίχνος ντροπής «μπουκάρουν» για να κατασχέσουν την λαϊκή 
κατοικία πρέπει να πάρουν την απάντηση που τους πρέπει. Η πετυχημένη απεργία στις 9/11 και η δυναμική απάντηση του 
εργατικού κινήματος που κατάφερε να εμποδίσει τελικά την κατάσχεση της κατοικίας συνταξιούχου στου Ζωγράφου 
αποτελούν τον οδηγό μας για το πως μπορούμε να βάλουμε φρένο στις αρνητικές εξελίξεις. 

 
Μαζί με τους υγειονομικούς και τους εργαζόμενους στα νοσοκομεία  να κάνουμε δική μας υπόθεση την Υγεία του 

λαού μας  και να διεκδικήσουμε γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης του Δημόσιου Συστήματος Υγείας, 
προσλήψεις προσωπικού και αποκλειστικά δημόσιες και σύγχρονες  υπηρεσίες υγείας για το λαό μας!  

 
 
 

 Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού σας καλεί να συμμετέχετε στη 3ωρη 
στάση εργασίας (12μ.μ. έως 3 μ.μ.) την Πέμπτη 1 Δεκέμβρη που έχει αποφασίσει 
το Εργατικό Κέντρο Αθήνας και στη συγκέντρωση που διοργανώνουν η 
Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) και τα 
Σωματεία υγειονομικών στη 1 μ.μ. στη Βουλή.  
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